

Fund

一变十 180ETF 大比例拆分

本报记者 徐婧婧

华安基金公司今日发布公告称,将对旗下华安上证180ETF基金份额进行拆分。这是国内首只进行拆分的ETF产品,也是自去年四月以来首只拆分的基金。

公告显示,此次拆分对象为权益登记日5月18日/登记在册的基金份额

额,拆分比例为10:1(即将每一份基金份额拆成十份),拆分日、除权日为5月19日。华安基金管理公司有关人士介绍,此次拆分将降低普通投资者在二级市场进行ETF交易的资金门槛,进一步增强ETF的流动性,从而有利于ETF产品的长期健康发展。

公告信息显示,基金份额拆分是在保持现有基金份额持有人资产总

值不变的前提下,改变基金份额净值和持有基金份额的对应关系,重新列示基金资产的一种方式。份额拆分对持有人的权益无实质性影响。

此次华安上证180ETF拆分延续了ETF单位净值与跟踪标的指数比较简洁的对应关系,即从拆分前的近似千分之一,变为近似万分之一,其实际与A股市场曾有过的“拆细”较为类似。

对于大多数主要通过二级市场交易来投资ETF的普通投资者来说,拆分完成后,将进一步降低普通投资者参与交易的门槛,有利于更多投资者的参与,从而进一步增强ETF的流动性。对于机构投资者来说,二级市场流动性的增强,将更加便于大资金的进出,有助于提高资产管理的效率。对于套利参与者,将更便于其

利用ETF设计的跨市场套利机制,获取更大的收益,从而最终形成一个良性循环。

分析人士指出,与2006、2007年一度火爆的基金“归一拆分”不同,此次180ETF并未因为拆分而降低了申购赎回的门槛。公告显示,自拆分日起,180ETF的最小申购、赎回单位由30万份调整为300万份。

博时基金 多渠道支援灾区重建

本报记者 黄金滔 安仲文

记者昨日从博时基金公司获悉,汶川大地震一年来,博时基金通过多种渠道以各种方式向灾区提供援助,其参与援建的四川什邡市特殊学校主体工程目前已顺利封顶,今年下半年将投入使用。

据了解,去年汶川地震后,经过多次考察论证,博时基金发现相对于灾区普通在校生,特殊学校的青少年是一个受关注不多、更需要帮助的群体,因此公司经营收入中出资100万元,与其他组织机构一起参与四川什邡市特殊学校的援建工作。今年4月份,包括教学楼、图书馆、学生宿舍、教辅设施在内的主体工程已经顺利封顶,目前处于装修阶段,整个配套工程预计7月中下旬完工。

华宝兴业 推出慈善系列活动

本报记者 施俊

5月12日,华宝兴业基金公司联合四川绵阳红十字会共同推出“情暖灾区、爱在延续”慈善系列活动。华宝兴业派出专人向四川绵阳市瓦子小学捐赠了书籍以及文具用品,并在当地慰问了部分在“5·12地震”中受灾的持有人。

华宝兴业有关人士表示,瓦子小学教学设施在地震中受到严重损失,华宝兴业此次为瓦子小学的每位学生捐赠一册书籍、一本笔记本、一个铅笔盒和一支笔,主要是希望为灾区小朋友精神家园的重建做出一点微薄贡献,为灾区重建尽一份绵薄之力。

据悉,此次华宝兴业还派专人与部分在“5·12地震”中受灾的持有人进行了深入的交流,了解其在基金投资方面迫切需要解决的问题,并及时组织专门力量加以协调解决。

汇添富推出 上证指数系列活动

本报记者 弘文

业内首只上证指数基金——汇添富上证指数基金日前获准发行,为了进一步普及上证指数的基础知识,让更多投资者了解汇添富上证指数,汇添富基金将于近期开展主题为“激荡十九年,一只好指数”名家征文、知识闯关、网络调查三大系列活动。以此加深广大投资者对上证指数认识,激发投资者对中国资本市场的热情。

结构性产品一二级市场同受追捧

本报记者 吴晓婧

过去2个交易日,瑞福进取持续受到资金追捧,二级市场交易呈现出“异常”火爆的态势。

5月11日,市场出现大幅调整,上证指数收跌1.75%,而瑞福进取却逆势上涨1.16%。为两市上市交易型基金中表现最好的一只。值得注意的是,就当天盘面来看,瑞福进取早盘时价格曾一度冲击10%的涨停板。当日成交量大幅放大,较之前一个交易日放大了近1倍,成交金额由前日的5000万元左右放大至1.44亿元。

昨日,上证指数上涨1.49%,瑞福进取更是大幅上涨8.38%,成交量略高于前一交易日。从盘面上来看,昨日大盘涨幅较大,但在上证综指下跌之时,瑞福进取依然有4%以上的涨幅,其受追捧程度可见一斑。

分析人士认为,瑞福进取受到市场追捧可能有三方面原因。其一,今年以来,瑞福进取溢价率不断走低,从年初的30%到40%溢价率逐步下降至10%左右,上周末瑞福进取的溢价率仅为13.57%,从过往数据来看,现阶段溢价率正处于该基金溢价的历史低位,交易性机会被挖掘的可能性逐步增强。

其次,上周末瑞福优先的净值已经达到0.907元,接近面值,一旦瑞福优先的净值回到1元,如果市场继续向好的话,那么瑞福进取的净值将会出现大幅上涨,目前市场对于瑞福进取获取超额收益分配的预期,也导致了瑞福进取二级市场受捧。

第三,长盛同庆发行首日即募



集近150亿,包括券商、保险公司、财务公司在内的机构客户对于长盛同庆兴趣均浓厚,结构产品在一级市场火爆情势也点燃了二级市场的激情。

值得注意的是,除了产品创新优势外,结构性产品受到市场追捧的另一潜在因素,则在于投资者对股市中期向好的预期。只要市场不发生系统性的下跌,瑞福进取溢价率往上涨是大概率事件,长盛同庆溢价交易的可能性也很大。

由于结构性产品在一、二级市场均受到资金追捧,据记者了解,目前已经有多家基金公司开始着手设计类似产品。

长盛同庆成立 30日内上市

本报记者 徐婧婧

长盛基金公司今日公告,旗下长盛同庆可分离交易股票型基金的基金合同于昨日起生效。经验资,此次募集有效认购总户数为25524户,总净募集资金(不含手续费)人民币146.85亿元。利息结转份额116万份,总确认份额146.86亿份。上述基金的净募集资金已于2009年5月12日划入该基金托管人建设银行开立的资产托管专户。长盛

基金公司的基金从业人员认购该基金份额9902.39份(含募集期利息结转的份额),占该基金募集期基金总份额的比例为0.000067%。

公告信息显示,该基金所分离的同庆A和同庆B份额将在基金合同生效后30日内开始在深圳证券交易所上市交易。在确定上市交易的时间后,基金管理人最迟在上市前3个工作日内至少一家指定媒体和基金管理人网站上公告。

长城消费: 优质股投资机会值得期待

本报记者 黄金滔 安仲文

今年来投资表现突出的长城消费基金经理杨军昨表示,随着经济逐步回暖,优质股投资机会可持续期待。该基金将重点配置未来几年业绩增长比较确定且估值比较便宜的股票。杨军表示,我国经济从低谷中

开始复苏,“保8”也预示着未来GDP增速有望继续抬高,部分行业率先走出低谷的迹象明显。未来一段时间,结构性的投资机会依然存在,一些2008年跌幅很大但成长空间和业绩依然良好的优质股的估值仍有提升与修正空间。随着经济逐步回暖,优质公司的盈利状况会回

复到正常增长状态,因此,优质股的投资机会可以持续期待。杨军介绍,长城消费基金的理念是投资具有长期增长空间的价值股,以较低估值水平买入未来可持续发展的公司。谈及未来的投资策略,杨军表示,长城消费基金将在保持组合稳定

的前提下,重点配置未来几年业绩增长比较确定且估值比较便宜的行业与股票。重点关注三类资产:一、未来业绩增长更具确定性的食品饮料、零售、信息技术等行业;二、长期成长空间较好且估值便宜的金融行业;三、受益于行业整合、资产重组等因素,从而基本面出现重大变化的公司。

追高意愿弱 基金开户数再度回落

本报记者 吴晓婧

上周市场继续震荡上扬,并不断创出此轮反弹以来新高,上证综指突破2600点关口。而基金单周开户数则继续回落,基金追高意愿不强。

据中登公司昨日最新公布的数据显示,虽然上周基金开户数为36964户,相比之前一周基金开户数有所增长,但考虑到之前一周4个交易日,因此日均开户数更具可比性。统计数据显示,上周基金日均开户数为7392户,相比之前一周

小幅回落4%左右。事实上,随着市场的持续演绎,基金开户数则不断回落。4月份基金开户数是3月份回落近2成。值得注意的是,虽然基金开户数不断回落,但与2008年熊市相比,则仍处于高位。

此外,投资者的开户热情除了会受市场表现影响外,还与基金的发行密度有关。上周2、3月份新基金密集发行,相比在基金仅8只,相比之前基金明显减少,这也是基金开户数回落原因之一。

Table with columns for fund codes, names, and various performance metrics. Title: 开放式基金每日行情(5月12日). The table lists numerous funds and their corresponding data points.